
 

IT ATTENZIONE: Nel caso di inosservanza delle note tecniche, l’azienda declina ogni responsabilità per mal funzionamento degli articoli, 
danni a cose e/o persone. Rexa declina ogni responsabilità in caso di errata o non corretta installazione dei propri prodotti e dei prodotti 
da lei commercializzati e in caso di utilizzo improprio degli stessi. L’azienda si riserva di cambiare schede tecniche e caratteristiche 
di funzionamento degli articoli in ogni momento e senza necessità di preavviso.

EN ATTENTION: If the installation instrucions are not respected, Rexa Design will not be held responsable for any abnormal fuctioning 
or damage. Rexa Design S.r.l. declines any responsibility for the wrong or not correct installation of products made or commercialized 
by it self and also in case of improper use of them. The company reserves the right to change any technical speci�cations / dimension 
and / or operating characteristics of the products at any time and without giving notice.         
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IT 
• Dichiarazione di conformità: Il costruttore dichiara che il prodotto da voi acquistato é conforme alle direttive Europee e ai relativi standard 
normativi attualmente in vigore. Il costruttore si riserva il diritto di apportare modi�che al prodotto in qualsiasi momento senza dare alcun avviso.
• Premessa: Per poter utilizzare al meglio questo prodotto, vi consigliamo di leggere attentamente il contenuto del presente manuale, 
onde evitare spiacevoli inconvenienti. Esso contiene importanti indicazioni e avvertenze riguardanti l’installazione, l’uso e la manutenzione 
del prodotto. L’installazione deve essere effettuata secondo le istruzioni da personale professionalmente quali�cato, in grado di assumersi 
la responsabilità dell’intervento e garantire le migliori condizioni di funzionamento e sicurezza.
• Importante! Al ricevimento della merce controllare l’integrità dell’imballo prima di procedere a qualsiasi operazione. In caso riscontraste delle 
anomalie inoltrate subito una segnalazione al trasportatore o  eventualmente all’azienda.
• Avvertenze: Non lasciare incustodita la vasca piena d’acqua se nel locale sono presenti bambini, animali o persone non in grado di percepire 
l’eventuale pericolo che possa derivare da un’eventuale caduta all’interno della stessa. Non utilizzare apparecchi elettrici all’interno della vasca riempita 
d’acqua e nemmeno nelle immediate vicinanze. Questa vasca è stata concepita solo per uso domestico e per installazione in ambienti chiusi.
• Manutenzione: Le vasche sono realizzate in KorakrilTM. Il KorakrilTM è un materiale realizzato con una mescola di resine acriliche e minerali naturali. 
Per la pulizia della vasca, si consiglia l’utilizzo di un panno morbido imbevuto di acqua e sapone neutro o di detergenti non troppo agressivi. 
Agire con movimento circolare e risciacquare accuratamente le super�ci con acqua. Solo nel caso siano presenti macchie ostinate utilizzare 
una spugna leggermente abrasiva con detergenti che contengano micro-granuli.
• Attenzione! Sostanze chimiche tipo diluenti, acetoni, acidi sturatori e smalti per unghie, possono danneggiare KorakrilTM se lasciate a contatto 
per un tempo prolungato. In questi casi rimuovere velocemente i prodotti sopra elencati e sciacquare abbondantemente. Per le parti in legno o laccate, 
utilizzare un panno umido e stro�nare delicatamente.
• Condizioni di garanzia: La ditta costruttrice garantisce questo prodotto per 1 anno dalla data di acquisto per i difetti di fabbricazione e dei materiali. 
Il costruttore assicura che tutti i suoi prodotti sono fabbricati con materiali della migliore qualità e con tecniche di lavorazione che ne garantiscondo 
la totale ef�cenza. Se durante il normale utilizzo degli stessi, si dovessero riscontrare particolari difettosi o mal funzionanti si effettuerà la sostituzione 
gratuita di tali particolari. La responsabilità del costruttore è limitata alla fornitura dell’apparecchio, il quale deve essere installato a regola d’arte 
da persone con quali�ca seguendo le indicazioni contenute nei manuali in dotazione al prodotto acquaistato e conformemente alle leggi in vigore. 
Non vi sarà responsabilità da parte del costruttore in caso di mancato rispetto delle indicazioni per l’installazione, uso e manutenzione dell’omonimo 
manuale allegato ad ogni prodotto.
• La garanzia viene riconosciuta a condizione che: 1. Il prodotto venga installato da un tecnico quali�cato che valuti idonee ttte le caratteristiche 
tecniche dell’impianto dove sarà collegato l’apparecchio, che comunque devono necessariamente essere conformi a quanto richiesto nell’opuscolo 
in dotazione su tutti i prodotti; 2. l’installatore confermi di aver effettuato con successo il collaudo del prodotto dopo l’installazione dello stesso;
3. l’apparecchio sia utilizzato come prescritto dal manuale di istruzioni in dotazione su tutti i prodotti.
• La garanzia non si applica per danni causati da: 1. agenti chimici, allagamenti, uso improprio del prodotto, mancanza di manutenzione, modi�che 
o manomissioni del prodotto e/o altre cause non dipendenti dal prodotto; 2. tutti i danni causati dal trasporto (per i quali risponde il vettore) pertanto 
si raccomanda di controllare accuratamente la merce al momento del ricevimento, avvisando immediatamente il rivenditore di ogni eventuale danno, 
riportando l’annotazione sul documento di trasporto e sulla copia che resta al trasportatore; 3. tutti i particolari soggetti a normale usura.
• Interventi in garanzia: Qualora durante il periodo di garanzia compaiano difetti o si veri�chino delle rotture, l’utente deve rivolgersi con il documento 
�scale ed il tagliando allegato debitamente compilato, direttamente al proprio rivenditore entro 2 mesi dalla data in cui ha riscontrato il difetto. In caso 
di reclamo motivato l’intervento in garanzia prevede la riparazione  dell’apparecchio senza alcun addebito come previsto dalla legge in vigore.

EN 
• Introduction: We recommend that you read through this manual fully before using this appliance. It contains very important information 
and instructions regarding installation, use and maintenance. Installation must be done according to the instructions by professionally quali�ed 
personnel who are able to take on the responsibility for the installation and guarantee the best conditions for operation and safety.
• Important! Upon receiving the merchandise, check that the packaging is intact before proceeding with any operations. In the instance where 
faults are discovered, immediately inform the transporter or, where necessary, the company.
• Warnings: Do not leave a bathtub full with water unattended where children, pets or persons unaware of the possible dangers, are present, 
as the aforementioned may fall into the bathtub. Do not use electrical appliances when in the bathtub full with water, nor in the immediate vicinity. 
The bathtub was designed only for domestic use and for installation within protected environments.
• Maintenance: KorakrilTM is used for the bathtubs. KorakrilTM is a material made from a mixture of acrylic resins and natural minerals. In order to 
clean the bathtub, we recommend using a soft cloth dampened with water and neutral soap or detergents which are not too aggressive. Make circular 
movements with the cloth and thoroughly rinse the surfaces with water. Where stubborn marks are present, use a slightly abrasive sponge with 
detergents which contain micro granules.
• Attention! Chemical substances such as thinners, acetones, strong acids and nail varnish may damage the KorakrilTM if left in contact for 
a prolonged period of time. In such cases, immediately remove the above mentioned products and rinse well. In the instance of wood or glossed 
components, use a soft cloth and rub gently.
• Warranty conditions:
The manufacturer guarantees this product for 1 year from its date of purchase for manufacturing and material defects. The manufacturer ensures 
that all of its products were constructed using the best quality materials and with work techniques that guarantee its complete ef�cency. If defective 
or malfunctioning parts are discovered during normal use, these parts will be replaced free of charge. The liability of the manufacturer is limited 
to the supply of the device, which must be installed in a work manlike manner by quali�ed personnel following the instructions contained in the booklet 
provided with the purchased product and in compliance with current laws. The manufacturer shall not be liable in the case of failure to observe the 
installation, use and maintenance instructions in the same manual provided with each product.
• The warranty shall be acknowledged under the following conditions: 1. the device is installed by a quali�ed tachnician or capable person who 
assesses as suitable all of the technical speci�cations of the system where the equipment will be connected, which in any case must be comliant with 
what is required in the booklet provided with all products; 2.the installer con�rms to have successfully tested the product after installing it; 
3. the equipment is used as described in the instruction manual provided with all products.
• The warranty shall not apply for damage caused by: 1. chemicals agents, �ooding, improper product use, lack of maintenance, changes to 
or tampering with the product and/or other causes independent of the product. 2. all damage caused by transport (for which the carrier is responsible) 
therefore it is recommended to carefully check the goods upon receipt, immediately informing the retailer of any damage, reporting the information 
on the transport document and on the copy that the transporter keeps. 3. parts subject to normal wear.  
• Warranty services: If during the warranty period defects appear or breakage is veri�ed, the user must contact his reseller within 2 month of the date 
in which the defect was discovered with a tax document. In the case of a justi�es claim, the warranty service includes equipment repair without any 
charge as forseen by current law.     
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3 Collegamento rubinetteria
∕ Tap and fitting connections 

Acqua calda
∕ Hot water

Acqua fredda
∕ Cold water

G 1/2"M

4C 4D

4A 4B
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* Collegamento troppo pieno gia effettuato
∕ Over�ow connection already made
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13

min 2 mmx6

Installazione ad angolo o a parete
∕ Wall or corner installation14
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16 Installazione semincasso
∕ Semi-recessed installation

15 Installazione in nicchia
∕ Niche installation

Sigillare con silicone
∕ Seal with silicone17
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Installazione pannello removibile
∕ Removable panel installation


